

平成25年6月11日

お客様 各位

一般財団法人 経済調査会

「2013年版 推進工事用機械器具等基礎価格表」
【お詫びと訂正】

平素は当会の刊行物をご購読賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、皆様にご購入いただきました、「2013年版 推進工事用機械器具等基礎価格表」の内容の一部に誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

訂正箇所は以下の工法名表記部分です。

目次、中扉、P.65 第2編 第4章 泥濃式

誤	4) 超流バランスセミシールド工法
正	4) 超流バランスセミシールド工法 超急曲線掘進機

訂正内容についてのご不明な点は、下記までお問い合わせ下さい。

お問い合わせ先

一般財団法人 経済調査会 積算技術部 下水道調査室

〒104-0061 東京都中央区銀座5丁目13番16号 東銀座三井ビル

TEL : 03-3542-9473 FAX : 03-3543-1190